

# 佛山市三水区对口凉山州盐源县扶贫协作

## 工作简报

〔2018〕第9期（总第13期）

佛山市三水区扶贫工作领导小组办公室编印

2018年8月15日

### 全市首家大凉山特色农产品展销中心直营店 在我区正式开业

8月9日，大凉山特色农产品展销中心三水直营店正式开业，这也是全市第一家大凉山特色农产品展销中心直营店，吸引了众多市民前往“尝鲜”，选购来自大凉山、来自盐源的特色农产品。区委常委、盐源县委常委、副县长廖流波，区委常委、统战部部长罗卫平，区农林渔业局局长刘健宇，区农林渔业局副局长、区扶贫办主任何永坤等出席了开业仪式。

凉山特色农产品展销中心三水直营店位于沙头市场，由我区乐相连养殖合作社经市农业旅游协会正式授权（大凉山特色农产品佛山唯一合法经销商）开办经营，面积约30平方，按照统一标准设计、装修、陈列，门面设计突出凉山特色农产品元素。三

水直营店以大凉山特色农产品为主营产品，设有产品试食、展示、销售等专区。广大消费者可以在店内购买到来自大凉山的苦荞茶、桑葚干等绿色环保优质的农特产品，更可以购买到来自我区对口扶贫协作的盐源县的苹果干、核桃等特产。

开业仪式上，罗卫平常委代表区扶贫工作领导小组对三水直营店的开业表示热烈的祝贺，对关心、支持、指导直营店建设的市农业局（市扶贫办）、市农业旅游协会表示衷心的感谢。他指出，三水直营店的开业，为东西部扶贫协作工作开辟了一个新的阵地。通过倡导共享价值理念，打破传统扶贫中的单方模式，盐源的农特产品通过这个渠道进入本地市场，消费者购买贫困地区的优质农特产品，通过日常消费帮助贫困户脱贫增收，同时，也激发本地企业及社会各界参与对口扶贫协作、助推脱贫增收的社会责任感。接下来我区将继续积极搭建两地农特产品产销对接桥梁，丰富东西部协作扶贫的形式和内容，深化合作、细化帮扶，让东西部扶贫协作成果惠及更多贫困群众，助力盐源奋力打赢脱贫攻坚战。

对口帮扶盐源县以来，我区高度重视两地产业协作工作，多次组织三水本地农业龙头企业和专业合作社赴盐源县实地考察和对接，引导其积极参与三水、盐源两地的农业产销对接。大凉山特色农产品展销中心三水直营店的开业，是继我区农业龙头企业在凉山州投资、白坭镇康喜莱蔬菜专业合作社与3家盐源合作社签订农产品购销协议后，我区在对口盐源扶贫协作的产业协作

工作的又一新突破。下一步，我区将按照上级工作部署，紧紧依靠派驻盐源扶贫协作工作组和当地干部群众，加快推进产业扶贫协作，致力打造三水特色。



大凉山特色农产品展销中心三水直营店开业仪式



凉山特色农产品试食、展示、销售区

抄报：佛山市扶贫开发领导小组办公室，广东（佛山）对口凉山扶贫协作工作组，区委、区人大、区政府、区政协领导班子成员。

抄送：区直有关部门，各镇（街），派驻盐源扶贫协作工作组。

佛山市三水区扶贫开发工作领导小组办公室 2018年8月15日印发